16 Hergiswil NW: Sachentransportanhinger iiberschliagt sich auf der A2

Am Dienstag, 17.05.2016, zirka 07:30 Uhr, hat sich auf der A2 in Hergiswil, Fahrtrichtung Luzern,
ein angekoppelter Sachentransportanhdéinger iiberschlagen. Es hat sich dabei niemand verletzt, der
Sachschaden ist erheblich.

Ein 40-jahriger Mann fuhr in Hergiswil auf der Autobahn A2 mit dem Personenwagen und
Sachentransportanhinger in Richtung Norden. Kurz vor der Kantonsgrenze NW/LU geriet der
Anhdnger aus bisher unbekannten Griinden ins Schlingern und begann sich zu drehen. Der Anhadnger
kippte um. Dabei I6ste sich ein Teil der Ladung und lag zerstreut auf dem Normal- und
Uberholstreifen. Der Sachschaden an der Fahrzeugkombination ist betréchtlich.

Flr die Bergung der Fahrzeugkombination musste die Stitzpunktfeuerwehr Stans, sowie ein
Abschleppdienst und fiir den Verkehrsdienst im Dorf Stansstad eine private Sicherheitsfirma
aufgeboten werden.

Wahrend zirka drei Stunden hat sich ein grosserer Riickstau gebildet




Grenze NW / LU ist an der 17. Sdule vor Galerie-Ende markiert.
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Der Kleinsender ist an der Wand ca 10. Stutzweiten ab Tunnel6ffung sichtbar.

Distanz zum Unfall: mindestens 100 m.

TR

Objekt-Information

3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenstandol
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Klein

Mobilfunknetze GSM - Antennenstandorte (Bu

¥
¥
N

/ 190.99° / 44 57 m
T

HIC

Sendeleistung (ERP) Klein

4G Mobilfunknetze (LTE) - Antennenstandorte

{ Sendeleistung (ERP) Klein



\

Objekt-Information
Antennenstandorte GSM

Sendeleistung (ERP) Sehr Klein

2'668'357.000, 1'205'618.000

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Klein

9 2e86'257.000, 1'205618.000

Antennenstandorte 4G (LTE)

) - e
® 187.26° /5141 m , Sendeleistung {(ERP) Klein
S -
Aay 9 2e88357.000, 1'205'618.000
L3 B
: Zeichnung

S | Qviét

%Al

Hergiswil NW 2016-05-01 - 2016-05-31
46.98°N / 8.31°E 587m {.NN. 31 Tage
{4 x4 km)

5141 m

M
u

min/max Temperatur({“C)

Profil erstellen

meteoblue

E

E

L= 1]

Lo

£Z

b=

o

i

=

£

=

5 -
.

E Ei

- [ =

_4: L=

3 -t

o =

= =

E e

= -

= =

= IS

b =

%)

fefeuchtigke

Relative Lu

g

Windrichtun
—

f



